

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Donacije i edukacija za srednjoškolce da razvijaju svoja poljoprivredna gazdinstva

Požega, 3. novembar 2022. godine – Danas je pokrenut **Fond za osnaživanje mladih poljoprivrednika** namenjen učenicima završne godine srednje Poljoprivredne škole “Ljubo Mičić” u Požegi, potpisivanjem Ugovora o saradnji između opština Požega, Užice i Gornji Milanovac i Fondacije Ana i Vlade Divac. Osnivanje ovog fonda je podržao Projekat velika mala privreda koji finansira Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID), a realizuje ACDI/VOCA, sa ciljem pomoći mladima koji žele da se bave poljoprivredom i unapređuju svoje porodično gazdinstvo.

Iz fonda vrednosti 2.800.000 dinara se pobjednicima konkursa na kraju školske godine doniraju sredstva za rad. Konkursu prethodi edukacija i rad sa mentorom u školi, gde mladi uče da izrade sopstveni poslovni plan, što će im i kasnije biti korisno prilikom apliciranja na druge konkurse i tako dobiju podsticajna sredstva za razvoj svog porodičnog gazdinstva. **Svi zainteresovani učenici završne godine Poljoprivredne škole u Požegi mogu da učestvuju u programu, a oni čiji poslovni plan komisija proglaši najboljim, dobijaju donacije.**

“Opština Požega učestvuje u programu za osnaživanje mladih poljoprivrednika od samog početka i naredne 3 godine će u fond ulagati po 1.000.000 dinara. Drago nam je da se fond povećava i da se priključuju i druge opštine Zlatborskog okruga, jer na taj način podržavamo veći broj mladih poljoprivrednika,” izjavio je **Radoica Burlić**, većnik za poljoprivredu opštine Požega.

Prednost Fonda za osnaživanje mladih poljoprivrednika je što mogu da mu se priključe i druge opštine zainteresovane da pomognu mladima da ostanu na svojim gazdinstvima, nauče kako da razviju svoju proizvodnju, učine je profitabilnijom i dobiju sredstva za rad koja će im u tome pomoći.

„Ovo je jedna od prvih aktivnosti koja se realizuje pod okriljem petogodišnjeg Projekta velika mala privreda. Fond za osnaživanje mladih poljoprivrednika je upravo ono na čemu će nam biti jedan od glavnih fokusa – da malim proizvođačima i poljoprivrednicima pomognemo da unaprede i povećaju proizvodnju i razviju proizvode spremne za tržište. Pored donacije, mladi poljoprivrednici će bolje razumeti dostupne mogućnosti finansiranja, prilike i izazove, i biti spremniji na prve preduzetničke korake. Pozivam opštine da se jave, da se informišu o načinu funkcionisanja fonda i kako zajednički da pomognemo mladima da ostanu na svojim gazdinstvima”, izjavila je **Ivana Božić**, menadžerka za razvoj ljudskih kapaciteta i inkluziju.

„Fondacija Divac je prepoznala potrebu da se posebno podrže i motivišu mladi da svoju perspektivu vide na selu i da budu uspešni poljoprivrednici. Kroz fond “Osnaživanje mladih poljoprivrednika” do sada je podržano nekoliko stotina mladih ljudi koji žele da se bave poljoprivredom. Tokom prethodnih 5 godina implementacije modela za podršku mladim poljoprivrednicima iz Srednje poljoprivredne škole u Požegi, preko 200 učenika prošlo je kroz edukativni program, a njih 90 je dobilo donacije, od toga 14 devojčica, u ukupnoj vrednosti od preko 14.000.000 din. Planiran je nastavak aktivnosti u naredne tri godine, uz pomoć Projekta velika mala privreda i lokalne samouprave”, izjavila je **Ana Košel**, direktorka Fondacije Ana i Vlade Divac.